

উপজেলা পরিষদ

ফেঞ্চুগঞ্জ, সিলেট

উন্নয়নের গণতন্ত্র
শেখ হাসিনার মূলমন্ত্র

উপজেলা পরিষদের জুলাই ২০২২ মাসের সভার কার্যবিবরণী

উপদেষ্টা : জনাব হাবিবুর রহমান
মাননীয় সংসদ সদস্য, ২৩১, সিলেট-৩

সভাপতি : জনাব মোঃ নূরুল ইসলাম
চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, ফেঞ্চুগঞ্জ, সিলেট

সভার স্থান : উপজেলা পরিষদের সভাকক্ষ, ফেঞ্চুগঞ্জ, সিলেট

সভার তারিখ ও সময় : ২৭-০৭-২০২২ খ্রি. সকাল: ১১.৩০ মিনিট

সভার উপস্থিত/অনুপস্থিত সদস্য ও কর্মকর্তাবৃন্দের তালিকা : পরিশিষ্ট- 'ক'

আদ্যকার সভার সভাপতি সভায় উপস্থিত সকল সদস্য ও কর্মকর্তাবৃন্দকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ শুরু করেন।
সভাপতির অনুমতিক্রমে উপজেলা নির্বাহী অফিসার সভা পরিচালনা করেন।

আলোচ্য বিষয় অনুযায়ী/ বিভাগওয়ারী আলোচনা, সিদ্ধান্ত এবং বাস্তবায়ন নিম্নরূপঃ

ক্রমিক নং	আলোচ্য বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
০১	বিস্তৃত সভার কার্যবিবরণী দৃষ্টিকরণ	উপস্থিত সদস্য ও কর্মকর্তাবৃন্দ জানান যে, জুন/২০২২ মাসের সভার কার্যবিবরণী যথাযথভাবে লিপিবদ্ধ হয়েছে কোন আপত্তি/সংশোধন নেই।	কোন আপত্তি/সংশোধন না থাকায় বিগত জুন ২০২২ সভার কার্যবিবরণী সর্বসম্মতিক্রমে দৃষ্টিকরণ করা হয়	মুখ্য নির্বাহী কর্মকর্তা ফেঞ্চুগঞ্জ
০২	উপজেলার কমিটিসমূহের সুপারিশ	উপজেলা পরিষদে গঠিত স্থায়ী কমিটিসমূহের নিয়মিত সভা আহ্বানের বিষয়ে আলোচনা হয়।	উপজেলা পরিষদে গঠিত স্থায়ী কমিটিসমূহের নিয়মিত সভা অনুষ্ঠান ও সভার কার্যবিবরণী যথানিয়মে সংশ্লিষ্ট দপ্তরে প্রেরণের জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	সভাপতি ও সদস্য সচিব সংশ্লিষ্ট সকল স্থায়ী কমিটি
০৩	সকল দপ্তরের সর্বশেষ সার্কুলার উপস্থাপন ও পর্যালোচনা	মন্ত্রণালয়/বিভাগ কর্তৃক বিভিন্ন দপ্তরে প্রেরিত সার্কুলার উপজেলা পরিষদ সভায় অবহিত করার বিষয়ে আলোচনা হয়।	বিভিন্ন দপ্তরে প্রেরিত মন্ত্রণালয়/বিভাগীয় সর্বশেষ সার্কুলার উপজেলা পরিষদের সভায় নিয়মিত উপস্থাপনের জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	সংশ্লিষ্ট সকল দপ্তর
০৪	স্বাস্থ্য ও পঃ পঃ বিভাগ	উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা অফিসার সভায় উপস্থিত না থাকায় আলোচনা করা হয়নি।	সভায় নিয়মিত উপস্থিত থাকার জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা অফিসার
০৫	পরিবার পরিকল্পনা বিভাগ	উপজেলা পরিকল্পনা অফিসার (অঃদাঃ) অফিসার সভায় উপস্থিত না থাকায় আলোচনা করা হয়নি।	সভায় নিয়মিত উপস্থিত থাকার জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা অফিসার
০৬	কৃষি বিভাগ	উপজেলা কৃষি অফিসার সভায় জানান যে, দপ্তরের অন্যান্য কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলমান রয়েছে।	দাপ্তরিক চলমান কার্যক্রম গতিশীল করার জন্য সভায় অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা কৃষি অফিসার
০৭	প্রাণি সম্পদ বিভাগ	উপজেলা প্রাণিসম্পদ অফিসার সভায় জানান দপ্তরের কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলেছে।	দাপ্তরিক চলমান কার্যক্রম গতিশীল করার জন্য সভায় অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা প্রাণিসম্পদ অফিসার

০৮	মৎস্য বিভাগ	উপজেলা মৎস্য অফিসার সভায় জানান ২০২১-২০২২ আর্থিক সালে ইউনিয়ন পর্যায়ে মৎস্যচাষ প্রযুক্তি সেবা সম্প্রসারণ প্রকল্প (২য় সংশোধিত) এর আওতায় আরডি এক একদের ১ম ধাপের ২য় ধাপের প্রশিক্ষণ (প্যাকেজ :মনোসেব্র তেলাপিয়া, পাংগাস চাষ, শিং চাষ) সম্পন্ন হয়েছে এছাড়া দাপ্তরিক কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলেছে।	দাপ্তরিক চলমান কার্যক্রম গতিশীল করার জন্য সভায় অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা মৎস্য অফিসার
০৯	প্রকল্প বাস্তবায়ন বিভাগ	উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তা সভায় অফিসার সভায় উপস্থিত না থাকায় আলোচনা করা হয়নি।	সভায় নিয়মিত উপস্থিত থাকার জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তা
১০	সমাজসেবা বিভাগ	উপজেলা সমাজসেবা অফিসার সভাকে জানান যে, ১। চা-প্রমিকদের জীবনমান উন্নয়নে ৩টি বাগানে ৪৯৯ জনের মধ্যে ২৪,৯৫,০০০/- (চব্বিশ লক্ষ পঁচানব্বই হাজার) টাকা বিতরণ করা হয়েছে। ২। প্রান্তিক জনগোষ্ঠির কার্যক্রম চলমান রয়েছে। এছাড়া দাপ্তরিক কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলেছে।	দাপ্তরিক চলমান কার্যক্রম গতিশীল করার জন্য সভায় অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা সমাজসেবা অফিসার
১১	প্রাথমিক শিক্ষা বিভাগ	উপজেলা শিক্ষা অফিসার সভাকে অত্র উপজেলার প্রাথমিক বিদ্যালয়সমূহে পাঠদান কার্যক্রম স্থানিয়মে চলেছে। উপবৃত্তির জন্য শিশুদের ডাটা এন্ট্রির কাজ এবং ভোটার তালিকা হাল নাগাদের কাজে শিক্ষকগণ দায়িত্ব পালন করছেন। এছাড়া দাপ্তরিক কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলমান রয়েছে।	দাপ্তরিক চলমান কার্যক্রম গতিশীল করার জন্য সভায় অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা শিক্ষা অফিসার
১২	মহিলা বিষয়ক বিভাগ	উপজেলা মহিলা বিষয়ক অফিসার সভায় জানান ভিজিট চাল বিতরণ এবং মনিটরিং কার্যক্রম যথাযথ/স্বাভাবিকভাবে চলেছে। কিশোর কিশোরী ক্লাব সমূহে সপ্তাহে ০২দিন ক্লাস চলমান আছে। এছাড়া দপ্তরের কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলেছে।	দাপ্তরিক চলমান কার্যক্রম গতিশীল করার জন্য সভায় অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা মহিলা বিষয়ক অফিসার
১৩	যুব উন্নয়ন বিভাগ	উপজেলা যুব উন্নয়ন কর্মকর্তা সভায় জানান বর্তমান অর্ধ বছর (২০২১-২০২২) প্রশিক্ষন কর্মসূচী সমাপ্ত হয়েছে। ঋণ আদায় কার্যক্রম বন্যার কারণে কিছুটা বাধাগ্রস্ত হচ্ছে। আশা করা যায় আগামী দিনগুলোতে ঋণ কার্যক্রমসহ অন্যান্য কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলেছে।	দাপ্তরিক চলমান কার্যক্রম গতিশীল করার জন্য সভায় অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা যুব উন্নয়ন অফিসার
১৪	জনস্বাস্থ্য বিভাগ	সহকারী প্রকৌশলী (জনস্বাস্থ্য) সভায় নিম্নে চলমান কাজের বিবরণ তুলে ধরেন ১। "সমগ্রদেশে নিরাপদ পানি সরবরাহ" প্রকল্পের (২য় পর্যায়ের) আওতায় বরাদ্দকৃত ১৩০টি নলকূপ এর মধ্যে ১৩০টি নলকূপ স্থাপন করা হয়েছে। আনুষ্ঠানিক কাজ চলমান। ২। হাওর অঞ্চলে টেকসই পানি সরবরাহ, স্যানিটেশন ও হাইজিন ব্যবহার উন্নয়ন প্রকল্প এর আওতায় বরাদ্দকৃত ১১০টি নলকূপ এর মধ্যে ১১০টি নলকূপ স্থাপন কাজ সম্পন্ন করা হয়েছে। আনুষ্ঠানিক কাজ চলমান। এছাড়া স্বাস্থ্যবিধি মেনে দপ্তরের কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলেছে।	দাপ্তরিক চলমান কার্যক্রম গতিশীল করার জন্য সভায় অনুরোধ জানানো হয়।	সহকারী প্রকৌশলী (জনস্বাস্থ্য)
১৫	উপজেলা প্রকৌশলী বিভাগ	উপজেলা প্রকৌশলী সভাকে জানান যে, দপ্তরের কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলেছে।	দাপ্তরিক চলমান কার্যক্রম গতিশীল করার জন্য সভায় অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা প্রকৌশলী ফেল্ডগঞ্জ, সিলেট
১৬	মাধ্যমিক শিক্ষা বিভাগ	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার সভায় জানান যে, দপ্তরের কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলেছে।	দাপ্তরিক চলমান কার্যক্রম গতিশীল করার জন্য সভায় অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা শিক্ষা অফিসার
১৭	বিজ্ঞান ডিবি বিভাগ	উপজেলা পল্লী উন্নয়ন অফিসার সভায় উপস্থিত না থাকায় আলোচনা করা হয়নি।	সভায় নিয়মিত উপস্থিত থাকার জন্য অনুরোধ করা হলো।	উপজেলা পল্লী উন্নয়ন অফিসার
১৮	সমবায় বিভাগ	উপজেলা সমবায় অফিসার সভায় জানান দপ্তরের কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলেছে।	দাপ্তরিক চলমান কার্যক্রম গতিশীল করার জন্য সভায় অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা সমবায় অফিসার

১৯	বন বিভাগ	ভারপ্রাপ্ত কর্মকর্তা, সামাজিক বনায়ন ও নার্সারি সভায় উপস্থিত না থাকার কোন আলোচনা করা হয়নি।	সভায় নিয়মিত উপস্থিত থাকার জন্য অনুরোধ করা হলো।	উপজেলা ভারপ্রাপ্ত নার্সারী কর্মকর্তা
২০	পল্লী সঞ্চয় ব্যাংক	পল্লী সঞ্চয় ব্যাংক, ফেঞ্চুগঞ্জ শাখা ব্যবস্থাপক সভায় জানান দণ্ডের কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলছে।	দাণ্ডরিক কার্যক্রম যথাযথভাবে বাস্তবায়নের জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	সম্বন্ধকারী পল্লী সঞ্চয় ব্যাংক
২১	খাদ্য বিভাগ	উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক সভায় উপস্থিত না থাকার কোন আলোচনা করা হয়নি।	সভায় নিয়মিত উপস্থিত থাকার জন্য অনুরোধ করা হলো।	উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক ফেঞ্চুগঞ্জ, সিলেট
২২	পল্লী দারিদ্র বিমোচন ফাউন্ডেশন	উপজেলা পল্লী দারিদ্র বিমোচন ফাউন্ডেশন কর্মকর্তা জানান দণ্ডের কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলছে।	দাণ্ডরিক কার্যক্রম যথাযথভাবে বাস্তবায়নের জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা পল্লী দারিদ্র বিমোচন ফাউন্ডেশন
২৩	তথ্য আপা	তথ্য আপা প্রকল্প, ফেঞ্চুগঞ্জ সিলেট সভায় জানান নিয়মিত উঠান বৈঠক করে মানুষকে সচেতন মূলক বিভিন্ন প্রদান করে আসছে। এছাড়া দণ্ডের কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলছে।	দাণ্ডরিক কার্যক্রম যথাযথভাবে বাস্তবায়নের জন্য অনুরোধ জানানো হয়	
২৪	বিবিধ-০১	ক) সম্মানী ভাতা সংক্রান্তঃ চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, ফেঞ্চুগঞ্জ এর জুলাই ২০২২ মাসের সম্মানী ভাতা ও বাসা ভাড়া বাবদ ৪৫,০০০/-, উপজেলা ভাইস চেয়ারম্যান জুলাই ২০২২ মাসের সম্মানী ভাতা বাবদ ২৭,০০০/- উপজেলা মহিলা ভাইস চেয়ারম্যানের জুলাই ২০২২ মাসের সম্মানী ভাতা মাসের সম্মানী ভাতা বাবদ ২৭,০০০/- খ) মালী ও সুইপার দৈনিক ভিত্তিতে মজুরি প্রদানঃ উপজেলা পরিষদের একজন মালী ৫৫০/-টাকা হারে জুলাই ২০২২ মাসের ২৭দিনের মজুরী বাবদ ১৪,৮৫০/- এবং একজন সুইপারের ৫৫০/-টাকা হারে জুলাই ২০২২ মাসের ২৭দিনের মজুরী বাবদ ১৪,৮৫০/- প্রদানের জন্য সভায় আলোচনা করা হয়।	উপজেলা রাজস্ব তহবিল হতে সম্মানী ভাতা বাস্তবায়নের জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়। উপজেলা রাজস্ব তহবিল হতে দৈনিক ভিত্তিতে মজুরি বাস্তবায়নের জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ ও মুখ্য নির্বাহী কর্মকর্তা, ফেঞ্চুগঞ্জ
	বিবিধ-০২	ক) আপ্যায়ন বিল সংক্রান্তঃ জুলাই ২০২২ মাসের উপজেলা পরিষদ সভা, উপজেলা পরিষদ চেয়ারম্যান, ভাইস-চেয়ারম্যানগণ এবং উপজেলা নির্বাহী অফিসারের সভাসহ অন্যান্য সভার আপ্যায়ন বিল বাবদ ৩০,০০০/- (ত্রিশ হাজার) ব্যয় করার জন্য আলোচনা করা হয় এবং ভাইস চেয়ারম্যানগণের সভাপতিত্বে গঠিত ১৭(সতের)টি কমিটির সভার জন্য মাসিক ৮,০০০/- (আট হাজার) ব্যয় করার জন্য আলোচনা করা হয়। খ) আনুষ্ঠানিক ব্যয় সংক্রান্তঃ উপজেলা পরিষদের অফিস সামগ্রী স্টেশনারী ও আনুষ্ঠানিক জুলাই ২০২২ মাসের ব্যয় বাবদ ৫,০০০/- করার জন্য সভায় আলোচনা করা হয়। গ) মেরামত সংক্রান্তঃ অদকার সভাপতি সভায় জানান উপজেলা পরিষদের পানির টেংকির পাইপ লাইন ভেঙ্গে যাওয়ার জরুরি ভিত্তিতে পাইপ লাইন মেরামত করা হয় এবং টেংকি পরিষ্কার করা হয়। তাৎক্ষণিকভাবে মেরামত করা হয়, মালামাল ও মজুরি বাবদ ৩,১৫৫/- (তিন হাজার একশত পঞ্চাশ) প্রদান করা হয় উক্ত বিল জনাব মোঃ ফিরোজ আলী, সাঁট মুদ্রাক্ষরিক, উপজেলা পরিষদ, ফেঞ্চুগঞ্জ কর্তৃক তাৎক্ষণিক পরিশোধ করেন। বর্তমানে উক্ত বিল প্রদানের জন্য আবেদন দাখিল করেছেন। উক্ত বিল প্রদানের জন্য আবেদন দাখিল করেছেন।	সভার আলোচনাতে উক্ত বিল উপজেলা রাজস্ব তহবিল হতে আপ্যায়ন বিল বাস্তবায়নের জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়। উপজেলা পরিষদের অফিস সামগ্রী স্টেশনারী উপজেলা রাজস্ব তহবিল হতে বাস্তবায়নের জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়। গনং মেরামতের বিল বাবদ ৩,১৫৫/- (তিন হাজার একশত পঞ্চাশ) টাকা পরিশোধের নিমিত্তে উপজেলা রাজস্ব তহবিল হতে জনাব মোঃ ফিরোজ আলী, সাঁট মুদ্রাক্ষরিক, উপজেলা পরিষদ, ফেঞ্চুগঞ্জ, সিলেট বরাবর চেক প্রদানের জন্য সভায় সর্বসম্মতিক্রমে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়	চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ ও মুখ্য নির্বাহী কর্মকর্তা, ফেঞ্চুগঞ্জ

বিষয়-০৩	<p>জেলা পরিষদের পুকুর সংক্রান্তঃ অদ্যকার সভাপতি সভায় জানান ৪নং উত্তর কুশিয়ারা ইউনিয়নের বাড়ুরা মৌজার জেল নং-১, খতিয়ান নং-৩ বিএস দাগ-৮৩১৪, সিলেট জেলা পরিষদের মালিকানাধীন সরকারি পুকুরের অত্র এলাকার হত দরিদ্র মানুষের সুপ্রিয় পানি পান ও দৈনন্দিন গোসলের জন্য দীর্ঘদিন পূর্বে পুকুর খনন করে এলাকার চাহিদা পূরণ করে আসছে। কিন্তু বর্তমানে উক্ত পুকুরে পূর্ব পাশে দিনপুর প্রাইমারী সরকারি বিদ্যালয়ের নতুন ভবন নির্মাণ করা হচ্ছে। পশ্চিম ও দক্ষিণ পাশে এলজিইডি পিছ রাস্তা এবং উত্তর পাশে দিনপুর গ্রামের হতদরিদ্র মানুষের বসবাস করিতেছে। উক্ত জেলা পরিষদের পুকুরটি নিলামের মাধ্যমে মৎস্য আহরণের জন্য ইজারাদার তার ব্যক্তিগত চরিতার্থ করার জন্য প্রতি বছর পুকুর সেচ দিয়ে মৎস্য আহরণ করে যাহার ফলে উক্ত জেলা পরিষদের মালিকানাধীন পুকুরে চরিপার্শ্বে পুকুর পাড় পুকুর গর্বে বিলীন হয়ে যাচ্ছে। উক্ত পুকুরটির চরিপার্শ্বে গার্ড ওয়াল নির্মাণ করে সরকারী রাস্তা ও দিনপুর সরকারি প্রাথমিক বিদ্যালয়কে পুকুর গর্বে বিলীন হওয়ার হাত থেকে রক্ষা এবং গোসল ও সুপ্রিয় পানি পান ও ব্যবহারের জন্য পুকুরের উত্তর পাশে ঘাট নির্মাণ করা একান্ত প্রয়োজন। এ ব্যাপারে উপজেলা পরিষদ আলোচনা করে যে, যেহেতু পুকুরটি জেলা পরিষদের মালিকানাধীন সেহেতু জেলা পরিষদের প্রধান নির্বাহী কর্মতা মহোদয়কে সরেজমিনে তদন্ত করে চলতি ২০২২-২০২৩ অর্থ বছরে বাস্তবাতর নিরিখে গার্ড ওয়াল নির্মাণ ও পুকুরের উত্তর পাশে ঘাট নির্মাণ করার জন্য অনুরোধ জানানো হয়।</p>	সভায় আলোচনান্তে জেলা পরিষদের মালিকানাধীন জনস্বার্থে পুকুরটি ২০২২-২৩ অর্থ বছরে প্রাক্কলন প্রস্তুতক্রমে প্রকল্প গ্রহণ ও বাস্তবায়নের জন্য জেলা পরিষদের প্রধান নির্বাহী কর্মকতা মহোদয়কে অনুরোধ করা হয়।	চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ ও মুখ্য নির্বাহী কর্মকতা, কেকুগঞ্জ
----------	---	--	---

সভাপতির সমাপনী বক্তব্য : অদ্যকার সভায় উপজেলা নির্বাহী অফিসার, ভাইস চেয়ারম্যান, মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, ইউ.পি চেয়ারম্যান, সদস্যবৃন্দ ও উপজেলা পর্যায়ের সকল বিভাগীয় কর্মকর্তাদের ধন্যবাদ জানান। তিনি পর্দায়ক্রমে প্রত্যেক দপ্তরের কার্যক্রম ও অগ্রগতি সম্পর্কে খোঁজ-খবর নেন এবং কেকুগঞ্জ উপজেলার উন্নয়নে সকলকে আন্তরিকভাবে কাজ করার আহ্বান জানান। তিনি ২০২২-২৩ অর্থ বছরের উপজেলা বার্ষিক উন্নয়ন প্রকল্প দ্রুত গ্রহণ করার জন্য উপজেলা প্রকৌশলীকে অনুরোধ করেন। তিনি আরো জানান যে, উপজেলা পরিষদ উন্নয়ন তহবিল ও উপজেলা পরিষদ রাজস্ব তহবিল নির্দেশিকা অনুসরণ করে এবং সংশ্লিষ্ট আইন/বিধিমালা/নীতিমালা অনুসারে স্বচ্ছতার মাধ্যমে উপজেলা পরিষদের কার্যক্রম বাস্তবায়নের জন্য সংশ্লিষ্ট সকলের প্রতি অনুরোধ জানান। তিনি বর্তমান সরকারের উন্নয়নের ধারাকে গতিশীল রাখার জন্য সংশ্লিষ্ট সকলকে অনুরোধ করেন। তিনি সকলকে অবগত করেন যে, বর্তমানে সারাবিশ্বে বিদ্যুৎ সংকটের কারণে লোডশেডিং হচ্ছে তাই প্রয়োজন ব্যতিত বিদ্যুৎ অপচয় না করার জন্য অনুরোধ করেন।

পরিশেষে আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভায় সমাপ্তি ঘোষণা করেন।



মোঃ নূরুল ইসলাম

চেয়ারম্যান

উপজেলা পরিষদ

কেকুগঞ্জ, সিলেট

☎ ০১৭১১-৮৬৬৭৯২

E-mail: upzparishad@ecm1990@gmail.com

সভায় উপস্থিত সদস্যবৃন্দের তালিকা (সাক্ষরের ক্রমানুসারে) :

ক্রমিক নং	নাম ও পদবি
০১	জনাব মোঃ জাহিরুল ইসলাম, ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, ফেঞ্চুগঞ্জ
০২	জনাব মোহাঃ মোহিনী বেগম, মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, ফেঞ্চুগঞ্জ
০৩	জনাব মোঃ বদরুদ্দোজ্জা, চেয়ারম্যান, ১নং ফেঞ্চুগঞ্জ ইউপি, ফেঞ্চুগঞ্জ
০৪	জনাব সুফিয়ানুল করিম চৌধুরী, চেয়ারম্যান, ২নং মাইজলাও ইউপি, ফেঞ্চুগঞ্জ
০৫	জনাব লেইচ চৌধুরী, চেয়ারম্যান, ৩নং ফিলাছড়া, ইউপি, ফেঞ্চুগঞ্জ
০৬	জনাব আহমদ জিলু, চেয়ারম্যান, ৪নং উত্তর কুশিয়ারা, ইউপি
০৭	জনাব এমরান উদ্দিন, চেয়ারম্যান, ৫নং উত্তর ফেঞ্চুগঞ্জ ইউপি, ফেঞ্চুগঞ্জ

সভায় উপস্থিত কর্মকর্তাবৃন্দের তালিকা (সাক্ষরের ক্রমানুসারে) :

ক্রমিক নং	নাম ও পদবি
০১	জনাব সীমা শারমিন, উপজেলা নির্বাহী অফিসার, ফেঞ্চুগঞ্জ
০২	জনাব সুব্রত দেবনাথ, উপজেলা কৃষি অফিসার, ফেঞ্চুগঞ্জ
০৩	জনাব অহিদা ইয়াসমিন, উপজেলা প্রাণি সম্পদ কর্মকর্তা, ফেঞ্চুগঞ্জ
০৪	জনাব সুদর্শন সরকার, উপজেলা প্রকৌশলী, এলজিইডি, ফেঞ্চুগঞ্জ
০৫	জনাব মোঃ আবু হাইদ মিয়া, উপজেলা সমাজসেবা অফিসার, ফেঞ্চুগঞ্জ
০৬	জনাব মোঃ শকিক উদ্দিন, উপজেলা শিক্ষা অফিসার, ফেঞ্চুগঞ্জ
০৭	জনাব মোঃ আব্দুল মুমিন, উপজেলা মৎস্য কর্মকর্তা, ফেঞ্চুগঞ্জ
০৮	জনাব আব্দুল্লাহ মোঃ সাইদুর রহমান শামীম, উপজেলা সমবায় কর্মকর্তা, ফেঞ্চুগঞ্জ
০৯	জনাব কাজী রিয়েল, সহকারী প্রকৌশলী, জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তর, ফেঞ্চুগঞ্জ
১০	জনাব জেসমিন আক্তার, উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা, ফেঞ্চুগঞ্জ
১১	জনাব বাঁধন কান্তি সরকার, উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তা, ফেঞ্চুগঞ্জ
১২	জনাব মোঃ জাহিরুল ইসলাম, উপজেলা যুব উন্নয়ন কর্মকর্তা ফেঞ্চুগঞ্জ
১৩	জনাব নিজামুল হক, উপজেলা দারিদ্র বিমোচন কর্মকর্তা, ফেঞ্চুগঞ্জ
১৪	জনাব মোঃ ইকবাল হোসেন, পল্লী সঞ্চয় ব্যাংক, ফেঞ্চুগঞ্জ
১৫	জনাব রুবিনা আক্তার, তথ্যসেবা কর্মকর্তা, ফেঞ্চুগঞ্জ

অনুপস্থিত অফিসারের তালিকা :

ক্রমিক নং	নাম ও পদবি
০১	উপজেলা পল্লী উন্নয়ন কর্মকর্তা, ফেঞ্চুগঞ্জ
০২	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার, ফেঞ্চুগঞ্জ
০৩	ভারপ্রাপ্ত কর্মকর্তা, সামাজিক বনায়ন ও নার্সারি
০৪	উপজেলা ঋদ্য নিয়ন্ত্রক, ফেঞ্চুগঞ্জ
০৫	উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তা, ফেঞ্চুগঞ্জ
০৬	উপজেলা স্বাস্থ্য ও প: প: কর্মকর্তার প্রতিনিধি, ফেঞ্চুগঞ্জ

স্মারক নং : উপকা/ফেঞ্জ/২০২২-২০৯

তারিখ : ৩১-০৭-২০২২খ্রি.

অনুলিপি : সদর অবগতি ও ধরোজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য প্রেরণ করা হল

০১. মাননীয় সংসদ সদস্য ও উপদেষ্টা, ২৩১, সিলেট-৩
০২. সচিব, স্থানীয় সরকার বিভাগ, স্থানীয় সরকার, পল্লী উন্নয়ন ও সমবায় মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা
০৩. কমিশনার, সিলেট বিভাগ, সিলেট
০৪. পরিচালক, স্থানীয় সরকার, সিলেট বিভাগ, সিলেট
০৫. জেলা প্রশাসক, সিলেট
০৬. উপ-পরিচালক, স্থানীয় সরকার শাখা, জেলা প্রশাসকের কার্যালয়, সিলেট
০৭. ভাইস চেয়ারম্যান/মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, ফেঞ্জগঞ্জ, সিলেট
০৮. উপজেলা..... অফিসার, ফেঞ্জগঞ্জ, সিলেট
০৯. চেয়ারম্যান/ ফেঞ্জগঞ্জ/মাইজগাঁও/ ফিলাছড়া/ উত্তর কুশিয়ারা/ উত্তর ফেঞ্জগঞ্জ ইউনিয়ন পরিষদ, ফেঞ্জগঞ্জ, সিলেট
১০. জনাব, সংরক্ষিত আসনের মহিলা সদস্য, উপজেলা পরিষদ, ফেঞ্জগঞ্জ, সিলেট



সীমা শারমিন

উপজেলা নির্বাহী অফিসার

ও

মুখ্য নির্বাহী কর্মকর্তা

ফেঞ্জগঞ্জ, সিলেট

☎ ০২৯৯-৬৬৪৬৭০২

☎ ০১৭০০০১০০৪